

Parlamentul României-Senat  
Biroul de relații cu publicul  
și informare publică directă

Nr. 397 / Data 18.06.2014

Domnule Prim-ministru

Piața Victoriei nr. 1, sector 1, București

Ministrul Sănătății (MS)

Intr. Cristian Popișteanu, nr. 1-3, sector 1, 010024, București

Președintele Case Naționale de Asigurări de Sănătate (CNAS)

Asigurări de Sănătate, Calea Călărașilor nr.248, Bl. S19, Sector 3,  
București

Președintele Consiliului Concurenței

Consiliul Concurenței, Piața Presei Libere, nr. 1, corp D1, Sector 1, București

Către: Dl. Rotaru Ion, Președintele Comisiei pentru Sănătate Publică a Senatului României  
Comisia pentru sănătate publică a Senatului României, Calea 13 Septembrie 1-3,  
sector 5, București

Către: Dna. Rodica Nassar, Președintele Comisiei pentru Sănătate și Familie a Camerei  
Deputaților  
Camera Deputaților, Palatul Parlamentului, str. Izvor nr.2-4, sect.5, București

De la: Patronatul PALMED

Ref: Memoriu asupra plafonării contribuției personale și voluntare a asiguraților în  
legătură cu contravaloarea serviciilor hoteliere cu grad ridicat de confort aferente  
serviciilor spitalicești oferite de unități medicale private

Data: 18 iunie 2014

Stimate Domnule Prim-Ministru,

Stimate Domnule Ministru,

Stimați Domni Președinți,

Patronatul PALMED - entitate juridică privată având drept scop realizarea de activități de reprezentare, susținere și apărare a intereselor membrilor săi, activă în promovarea de politici constructive în domeniul medical,

Având în vedere recente modificări legislative referitoare la pachetele de servicii medicale și Contractul-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2014-2015 prin care s-a plafonat la 300 de lei contribuția personală a asiguraților în legătură cu contravaloarea serviciilor hoteliere cu grad ridicat de confort ("Modificările Legislative")<sup>1</sup>,

<sup>1</sup> Ne referim la Hotărârea Guvernului nr. 400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2014-2015 și Ordinul pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2014 a Hotărârii de Guvern nr.400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii medicale și a Contractului-